UNTERNEHMENSPOLITIK



Optimale Erfüllung der Kundenanforderungen

Die Wipptaler Bau AG setzt sich mit den Anforderungen und Erwartungen ihrer Kunden und Märkte auseinander und bewertet diese. Wir legen Wert auf eine klare Planung und Festlegung der Wünsche und Bedürfnisse des Kunden, seine kompetente Beratung, der sorgfältigen und termingerechten Auftragsabwicklung und der Lieferung von zuverlässigen und hochwertigen Produkten. Unser Ziel ist der zufriedene Kunde.

Qualität und Leistung

Qualität und Leistung in Produkt und Ausführung – die Wipptaler Bau versteht sich als Anbieter von qualitativ hochwertigen Produkten und setzt zu deren Realisierung auf konsequente Qualitätssicherung, unterstützt durch moderne Technologie und deren beherrschten Einsatz. Die Wipptaler Bau AG entwickelt das Qualitätsniveau der Produkte laufend weiter und verbessert ihre Technologie und Verfahren in Produktion und auf der Baustelle. Unser Ziel ist es, dem Kunden Qualität und Kompetenz in Technik, Produkten, Verfahren und Ausstattung anzubieten.

Betrieblicher Umweltschutz

Betrieblicher Umweltschutz umfasst alle Bereiche eines Unternehmens. Ökologisches Handeln ist daher Aufgabe eines jeden unserer Mitarbeiter. Im Rahmen unserer technischen und wirtschaftlichen Möglichkeiten wollen wir die Wahrung von Energie- und Rohstoffquellen unterstützen und zur Verringerung und Vermeidung unserer Umweltbelastungen beitragen. Dazu arbeiten wir kontinuierlich an der Verbesserung unserer Umweltleistung und beachten die geltenden Vorschriften zum Umweltschutz.

Mitarbeiter: Ausbildung, Arbeitssicherheit und Arbeitsschutz

Die Wipptaler Bau AG ist sich der Bedeutung und der Leistungsfähigkeit qualifizierter und motivierter Mitarbeiter bewusst. Deshalb werden alle Mitarbeiter kontinuierlich geschult sowie mittels eines Wissensmanagements Engpässe im Wissen der Mitarbeiter verhindert. Die Gesundheit und Sicherheit unserer Mitarbeiter ist unabdingbar und Priorität in der Unternehmensphilosophie. Zum Schutz der Mitarbeiter verpflichtet sich die Wipptaler Bau AG geltende Gesetze und Normen einzuhalten sowie Arbeitsbedingungen und Arbeitssicherheit ständig zu verbessern und Unfällen vorzubeugen. Durch regelmäßige Risikoanalysen erfassen wir die Arbeitssituation aller Mitarbeiter und setzen Maßnahmen zur laufenden Verbesserung des Wissens und des Arbeitsschutzes. Verpflichtung der Wipptaler Bau AG ist es Mitarbeiter laufend zu konsultieren und zu befragen um mögliche Schwachstellen sowie Verbesserungspotentiale aufzuzeigen. Unser Ziel ist die Gesundheit und Sicherheit unserer Mitarbeiter.

Wirtschaftliche Vertretbarkeit aller Tätigkeiten

Alle Tätigkeiten der Wipptaler Bau AG werden der kritischen Frage bezüglich ihrer wirtschaftlichen Vertretbarkeit unterzogen. Ein Controlling- und Reportingsystem sowie detaillierte Wirtschaftlichkeitsanalysen stellen wichtige Instrumente für ein kosten- und qualitätsbewusstes Arbeiten dar. Wir wollen ein ausgewogenes Verhältnis zwischen Ökonomie und Ökologie erreichen. Dazu bewerten wir Preiswürdigkeit, Effizienz und Umweltleistung einer Lösung.

Konsequentes Verfolgen der Unternehmensziele

Die Wipptaler Bau AG formuliert entsprechend dieser Politik Unternehmensziele, die sie laufend verfolgt und umsetzt (Plan-Do-Check-Act). Diese Ziele, ihre Erreichung und die Bewertung der Ergebnisse sind der Kern unserer Bemühungen einer ständigen Verbesserung unserer Abläufe und Prozesse. Wir wollen uns den Anforderungen unserer Kunden, Partner, Mitarbeiter und unserer Umwelt stellen und deren Erfüllung herbeiführen.

Pflege und Verbesserung des Images der Wipptaler Bau AG

Wir wollen im Umfeld der Wipptaler Bau AG durch angemessenes Verhalten und hohe Leistungen Vertrauen und Anerkennung bei Kunden, Lieferanten, Geschäftspartnern und öffentlichen Institutionen erhalten und ausbauen.

Risikomanagement

Die Wipptaler Bau AG ist bestrebt die eigenen Leistungen ständig zu verbessern. Im Rahmen der technischen Möglichkeiten und wirtschaftlichen Vertretbarkeit soll das Restrisiko für Unfälle bei der Erbringung der Leistungen auf ein Minimum reduziert werden.

Sterzing, den 20.März 2024

Christian Egartner

Präsident des Verwaltungsrates